

SZÖVEGES ISMERTETÉS

Beruházás/Projekt megnevezése: **Rákóczi falva város új településrendezési tervének készítése (Rákóczi falva 06/5; 06/69; 1510/90 hrsz.-ú ingatlanok), újonnan beépítésre szánt területek kijelölése**

A beruházás megvalósítása során azonosított lelőhely/lelőhelyek neve: **új lelőhely nem került azonosításra**

Leelőhely nyilvántartási azonosító száma: **új lelőhely nem került azonosításra**

Feltárás dátuma: **2022. január 5.**

A feltárást végző intézmény: Damjanich János Múzeum

A feltárást vezető régész: Mali Péter

Rákóczi falva Község Polgármesteri Hivatala 2022. január 3-án megkereste a Múzeumot az Rf/13-1/2022 iktatószámú dokumentummal, hogy a *kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról* szóló 68/2018. (IV. 9.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 84. § (2) bekezdés b) pontja alapján végezze el az újonnan beépítésre szánt területnek kijelölt területek terepbejárását.

A megfigyelés eredményének leírása:

06/5 és 06/69 a. hrsz.: Külterületi mezőgazdasági telkek kertvrosi lakóterületbe vonása. A település keleti szélén, a Jókai Mór utca végében található területrészen. A 06/5 hrsz-on kertes művelés zajlik, míg a 06/69 a. jelenleg is családi házzal beépített, elkerített terület. A környéken felszíni leleteket nem találtam, domborzatilag egy egykori érbe befutó, ideiglenes vízfolyás medre, nem valószínűsíthető, hogy régészeti leletet érintett lenne.

1510/90 hrsz.: A település déli részén a Szőlő és Alma utcák által keretezett egykori közpark/játszóter belterületi lakóterületbe sorolása. Jelenleg füves/fás kertként van használva és kerítéssel körbe van kerítve. A telek környékén az út melletti talajt tudtam megfigyelni, de a modern kavicsos felszórás és a fűfedettség miatt nem látszik semmi a területen. Régészeti érintettség valószínű, közvetlenül keletre a telektől található a Főút 11. (35753) nevű lelőhely, illetve domborzatilag is egy kisebb kiemelkedés szélén van.

A feltárás munkatársai: régész: Mali Péter

Szolnok, 2022. 01. 05.

Mali Péter
név

feltárást vezető régész
Damjanich János Múzeum

RÁKÓCZIFALVAI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Felkeltve: 2022. év 01. 12. nap	
Ikt. sz.: Rf/13-2	
	H. R. U.

M